

## ИНФОРМАЦИЯ

управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды  
администрации Красногвардейского муниципального округа  
Ставропольского края

«О соблюдении Федерального закона «О противодействии коррупции»

Работа по противодействию коррупции в управлении сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края (далее - Управление) организована в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273 «О противодействии коррупции».

Приказом заместителя главы администрации- руководителем управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края от 22 декабря 2021 № 72/1 ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Управлении назначена Сотникова Светлана Сергеевна, главный специалист Управления.

Специалистами Управления изучаются все нормативные правовые акты Российской Федерации, направленные на совершенствование организационных основ противодействия коррупции в субъектах Российской Федерации.

В целях формирования у лиц, замещающих должности муниципальной службы нетерпимости к коррупционному поведению и соблюдения ими запретов, ограничений, обязанностей и требований, установленных в целях противодействия указанными лицами, проводится регулярная профилактическая работа, нацеленная, прежде всего, на вновь принятых сотрудников. В период с декабря 2021 года новые сотрудники в Управление не поступали.

В Управлении проводится мониторинг коррупционных рисков, возникающих при реализации им своих полномочий. В 2021 году случаи несоблюдения муниципальными служащими требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов не выявлены, меры юридической ответственности не применялись.

Муниципальные служащие, замещающие должности, предусмотренные соответствующим перечнем, своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, также их супруга (супруги), несовершеннолетних детей за 2021 год. Данные сведения размещены на официальном сайте органов местного самоуправления округа. Проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год. Нарушений не выявлено.

Главным специалистом Управления осуществляется контроль по заполнению анкет сотрудников в целях выявления возможного конфликта интересов.

В 2021 году, вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц, не рассматривались в связи с отсутствием вышеуказанных решений судов.

Проверок и процессуальных действий, проводимых правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции в Управлении не проводилось. Актов реагирования органов прокуратуры и предварительного следствия на нарушения законодательства о противодействии коррупции, а также иной информации, касающейся событий, признаков и фактов коррупционных проявлений в Управлении за 2021 год не было.

Во исполнение Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» закупки в Управлении осуществляются через магазин малых закупок «ОТС-маркет».

Главным специалистом Сотниковой С.С. осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мероприятий по соблюдению муниципальными служащими и работниками Управления ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, а также мероприятий по формированию негативного отношения к дарению подарков указанным лицам в связи с их должностным положением.

Муниципальные служащие и сотрудники Управления осуществляют свою деятельность в соответствии с должностными инструкциями, которые своевременно анализируются и совершенствуются.

В Управлении поддерживается в актуальном состоянии информация, размещаемая на стендах по противодействию коррупции официальных сайтов органов местного самоуправления в сети «Интернет».

Специалистом Управления, ответственным за противодействие коррупции, постоянно проводится разъяснительная работа о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку, или как просьба о даче взятки.

Муниципальные служащие принимают участие в проведении учебы по вопросам противодействия коррупции. Главный специалист Управления Сотникова С.С. будет проходить курсы повышения квалификации по противодействию коррупции, а за тем каждый год.

В ходе реализации комплекса мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2021 года, в Управлении было проведено совещание, где были затронуты вопросы организации работы по исполнению требований законодательства о противодействии коррупции в Управлении и требуемые документы по

вопросам противодействия коррупции. Было дано пояснение по Методическим рекомендациям по разработке и принятию мер по предупреждению и противодействию коррупции кадровой работы. Разъяснены были основные понятия Федерального закона от 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Обращено внимание на то, что в соответствии с действующим законодательством предметом взятки или коммерческого подкупа наряду с деньгами, ценными бумагами и иным имуществом могут быть выгоды или услуги. Пояснен алгоритм поведения в случае склонения муниципального служащего к коррупционным действиям, указано на то, что в ряде случаев совершение определенных действий может восприниматься окружающими как согласие принять взятку.

Проблемных вопросов в сфере противодействия коррупции в Управлении не выявлено.

Заместитель главы администрации-  
руководитель управления сельского хозяйства  
и охраны окружающей среды администрации  
Красногвардейского муниципального округа  
Ставропольского края



В.И. Куликов

Сотникова Светлана Сергеевна  
8(86541)4 -54-71